
 
 
 
 
PROTOKOLL ÅRSMÖTE I FÖRENINGEN BOHUS-MALMÖN DEN 18 JULI  2016  
PÅ BOHUS-MALMÖNS PENSIONAT 
 
 
Ordförande Claes Brügge hälsade välkommen 
 
1. Fråga om mötet är i behörig ordning utlyst 
    Mötet befanns behörigt utlyst. 
 
2. Val av mötesordförande 
    Till mötets ordförande valdes Claes Brügge 
 
3. Val av mötessekreterare 
    Till sekreterare valdes Göran Bergqvist 
 
4. Val av justeringsmän 
    Till justeringspersoner valdes Bengt Henningsson och Bengt Wallin 
 
5. Års- och revisionsberättelse för föregående år 
    Verksamhetsberättelse och tillhörande resultat och balansräkning fanns upp- 
     tryckta i ett antal exemplar och visades också med projektor 
     Bertil Pekkari, kassör, redogjorde för det ekonomiska läget och förklarade vad som ligger   
     bakom budgetavvikelse och föreslagen budget. 
    Kenneth Hagström, revisor, föredrog revisionsberättelsen och tillsammans med revisor 
    Anita Wallman föreslogs årsmötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet 
     
6. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
    Årsmötet beviljande styrelsen ansvarsfrihet för det gångna  året. 
 
7. Fastställande av medlemsavgift för det kommande verksamhetsåret. 
    Kassören Bertil Pekkari föreslog oförändrad årsavgift, 200- per familj. Antogs. 
 
8. Budget 2016 – 2017. 
    Kassörens förslag för plan och budget kommande verksamhetsår antogs 
                 
9. Val av ledamöter för styrelsen enligt §4 i stadgarna. 
    Terje Rehnström förde valberedningens talan.  
    Omval av Claes Brügge, Mats Rignell, Conny Arnold, Eva Westeman och Elisabet Jelf 
    föreslogs. Årsmötet antog förslaget. 
    
10. Val av revisorer. 
      Anita Wallman och Kenneth Hagström föreslogs omvalda. Valda 
 
11. Val av valberedning. 
     Terje Rehnström och Lars Legardt föreslogs av styrelse och stämma. Valda. 



     
 12. Inkomna motioner. 
     Inga nya motioner inkommit. 
 
13. Övriga frågor. 
     
     Önskemål framkom att styrelsen skall framföra till kommunen att ett klarläggande 
     av regler beträffande långtidsparkeringen ovanför Klippan är angeläget. 
     Lekparken som är granne med minigolfen är i behov av upprustning. 
     Vidare påpekades bristfälligheter i skyltningen av fartgränser på Stallen 
     Dåligt städat (av kommunen) på stranden vid handikappbadet påpekades 
     Många rådjur på vägarna mot Draget, önskan om mer avskjutning 
     Fiberfrågan uppe. Vi avvaktar information från Telia 
     Bertil slog ett slag för Bo Hanssons botaniska vandringar. Idag en gång 
     kvar denna säsong 
     Ordförande berättade om röjning av led till Porsholmarna 
     Peter Rasmusson kommer kommande måndag hålla 2 kurser i hjärt-lungräddning 
     Info kommer per mail. 2 x 10 deltagare, först till kvarn… 
     Tavelauktion. Konstverket är till beskådande i Coop Klippans fönster. 
     Bud senast 13 augusti 
 
Ordföranden avslutade mötet 
 
Bohus-Malmön 2016-07-18 
 
      
 
…………………………………….               …………………………………………… 
   Claes Brügge, ordförande                                Göran Bergqvist, sekreterare 
 
 
Justeras: 
 
…………………………………….                ……………………………………………  
       Bengt Henningsson     Bengt Wallin 
 
 
 


